

土耳其对德国仅派国务秘书赴土表示失望

德国在土耳其政变企图过去三周之后派出国务秘书赴安卡拉，这也是该事件后德国首次向安卡拉派驻代表。土耳其政府内部对于德国没有派出外长史坦恩迈尔（Steinmeier）表示失望。

一位政府代表向德新社（DPA）表示，土政府期待更高级别的国事访问。外交部国务秘书马库斯·埃德勒（Markus Ederer）反驳了在土耳其传播甚广的印象，即德国并没有对于这一颠覆企图事件明确表示反对。他强调，联邦政府很早就清楚表达了反对军事政变的态度。联邦政府支持对于政变人员合法的清算，但不能太极端。“眼前最重要的应该是法治。”

政变企图之后还没有欧盟国家外长访问土耳其以示团结。土耳其总统埃尔多安（Erdogan）重申了其对西方世界的批评，他认为西方国家并没有对七月中旬政变企图的失败做出充分的反应。美国外长约翰·凯里（John Kerry）将于八月二十四日访问土耳其。埃尔多安对《月亮报》（Le Monde）表示：“已经迟了，太迟了。这让我们很悲伤。”

（本文译自德国南德意志报 2016 年 8 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn